

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
 ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
 ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ**
 (по материалам СМИ)

21.12.2025-31.12.2025

№36

В период с 21 по 31 декабря 2025 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **315,87 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 3,21 кг, наркотики каннабисной группы – 292,93 кг, синтетические наркотики – 14,65 кг и сильнодействующие вещества – 5,08 кг.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	2.81	0.4	0	0	0	0
Опий	0	0	0	0	0	0
Кокаин	0	0	0	0	0	0
Каннабисная группа	234.5	37.2	10.6	10.63	0	0
Синтетика	1.19	0.34	0	10.82	0	2.3
Сильнодействующие вещества	0	0	0	0	0	5.08
Итого	238.5	37.94	10.6	21.45	0	7.38

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **23 т 507,6 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 216,3 кг, опий – 14 кг, кокаин – 7 т 886 кг, наркотики каннабисной группы – 192 кг, синтетические наркотики – 705,5 кг и сильнодействующие вещества – 14,51 т.**

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАН

23.12.2025 На служебной территории пограничного отряда "Лянкяран" Пограничных войск Государственной погранслужбы (ГПС) Азербайджана пресечена попытка контрабанды наркотических средств из Ирана. В ходе проведённого пограничного досмотра и оперативных мероприятий было обнаружено и изъято **6,85 кг марихуаны**.
<https://oxu.az/ru/kriminal/na-granice-s-iranom-zaderzhana-krupnaya-partiya-narkotikov-12231339>

23.12. 2025 В результате мероприятия, проведённого сотрудниками Главного управления по борьбе с наркотиками МВД на территории Физулинского района, на месте преступления был задержан 32-летний Эхсан Какавенд. У него было обнаружено

41 кг марихуаны с повышенным содержанием психотропных веществ и **2988 таблеток метадона**. При первоначальном допросе выяснилось, что задержанный переправлял наркотики из города Парсабад (Иран) в Азербайджан и планировал разместить их по адресам в Физулинском районе.
<https://1news.az/news/20251223044147653-V-Fizulinskoy-zaderzhaniy-iranskii-narkotorgovets-s-41-kg-marikhuanu-VIDEO>

25.12.2025 Сотрудники Хатайнского районного управления полиции провели очередную операцию по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В ходе мероприятий был задержан ранее судимый 42-летний Орхан Гурбанов. При осмотре автомобиля Land Rover, которым он управлял, было обнаружено **17,33 кг марихуаны**. В рамках дальнейших оперативных мероприятий по подозрению в незаконном обороте наркотиков были задержаны ещё три человека - 36-летний Эмин Байрамов, 42-летний Илькин Ализаде и его знакомый, 36-летний Амиль Ибаев. У них изъяли в общей сложности **21 кг марихуаны** и **2,81 кг героина**. <https://oxu.az/ru/kriminal/zaderzhaniy-narkokurer-perevozivshij-narkotiki-na-land-rover>

26.12.2025 В результате мероприятий, проведенных сотрудниками Астаринского таможенного управления, было обнаружено и изъято из незаконного оборота более 148 кг наркотических средств. Наркотики были обнаружены в транспортном средстве, перевозившем сельдерей и салат из Ирана в Россию транзитом через Азербайджан. В двух поддонах в транспортном средстве были обнаружены скрытые от таможенного контроля наркотические средства: **58,61 кг гашиша** и **89,71 кг марихуаны**.
<https://oxu.az/ru/kriminal/v-astarinskoy-zaderzhaniy-bolee-148-kg-narkoticheskikh-sredstv>

КАЗАХСТАН

22.12.2025 При координации сотрудников МВД РК полицейскими в Алматы пресечена деятельность межрегиональной группы, занимавшейся перевозкой, хранением и сбытом наркотических средств каннабисной группы в особо крупном размере. В ходе комплекса оперативно-розыскных и следственных мероприятий, проведенных на территории Алматы и Астаны, задержаны несколько фигурантов. Полицейскими изъяты наркотические и денежные средства, а также выявлены тайники, использовавшиеся для хранения запрещенных веществ. Согласно заключению судебной экспертизы, общий вес изъятого наркотического средства **гашиш** составил более **16 кг**.
<https://polisia.kz/ru/krupnaya-partiya-narkotikov-iz-yata-politsejskimi-v-almaty/>

22.12.2025 В результате проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками по противодействию наркопреступности в Павлодаре задержана женщина, причастная к сбыту наркотических средств. В ходе проведения обысковых мероприятий при личном досмотре обнаружены 16 свертков, еще один сверток изъят из тайника. Исследование показало, что в свертках находился **синтетический наркотик** общей массой более **40 г**.
<https://polisia.kz/ru/zakladchitsa-realizovyvavshaya-narkotiki-cherez-internet-zaderzhana-v-pavlodare/>

22.12.2025 Сотрудниками полиции задержан 22-летний житель столицы, подозреваемый в незаконном хранении и распространении наркотических средств. В

ходе оперативно-разыскных мероприятий на территории лесопосадки была остановлена автомашина, принадлежащая подозреваемому. При личном обыске, а также автомобиле полицейские обнаружили и изъяли **245** расфасованных **пакетов** с наркотическим веществом **Альфа-PVP**. В дальнейшем при обыске по месту жительства подозреваемого был изъят стакан с аналогичным веществом, а также оборудование для фасовки и упаковки наркотиков. <https://polisia.kz/ru/politsiya-presekla-rasprostranenie-narkotikov-v-stolitse/>

24.12.2025 Сотрудниками управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Алматы в ходе оперативно-разыскных мероприятий пресечена деятельность группы, занимавшейся перевозкой, хранением и сбытом наркотических средств каннабисной группы в особо крупном размере. В ходе спецмероприятия полицейскими из незаконного оборота изъято свыше **10 кг гашиша**. Наркотики доставлялись в Алматы из другого региона страны для последующей реализации на территории мегаполиса. <https://polisia.kz/ru/kanal-postavki-narkotikov-v-osobo-krupnom-razmere-presechen-v-almaty/>

26.12.2025 В городе Тараз сотрудниками полиции пресечена деятельность 39-летней женщины, подозреваемой в незаконном сбыте синтетических наркотических средств. В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлено, что подозреваемая занималась распространением наркотиков методом закладок на территории микрорайонов города. При личном досмотре у женщины обнаружено 80 расфасованных свертков с порошкообразным веществом. Согласно предварительным данным, общий вес изъятого вещества **альфа-PVP** составил **25 г**, что квалифицируется как особо крупный размер. <https://polisia.kz/ru/presechen-sbyt-sinteticheskikh-narkotikov-v-osobo-krupnom-razmere-v-zhambylskoj-oblasti/>

29.12.2025 Сотрудники управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Алматы задержали группу лиц, занимавшихся перевозкой, хранением и сбытом наркотических средств каннабисной группы в особо крупном размере. В ходе обысков оперативники изъяли около **3 кг гашиша** и более **2,5 кг** сущеной **марихуаны**. <https://polisia.kz/ru/politsiya-presekla-sbyt-krupnoj-partii-narkotikov-v-almaty/>

30.12.2025 27 декабря сотрудниками управления по противодействию наркопреступности ДП Алматинской области, совместно с участковыми инспекторами полиции Енбекшиказахского района проведены оперативно-разыскные мероприятия. В ходе указанных работ задержан житель района. В результате осмотра домовладения установлено, что в помещении бани была организована и функционировала фитолаборатория по незаконному культивированию наркотикосодержащих растений. В ходе обыска обнаружены и изъяты горшки с выращенными растениями, имеющими признаки конопли, специализированное оборудование для культивации, включая ультрафиолетовые и теплоизлучающие лампы, вентиляционные устройства, а также вещества растительного происхождения со специфическим запахом, удобрения и иные средства для стимуляции роста растений. Согласно заключению судебно-химической экспертизы, изъятые растения относятся к наркотическим средствам. Общая масса **каннабиса** составила более **5,7 кг**. <https://polisia.kz/ru/v-bane-chastnogo-domu-vyavlena-fitolaboratoriya-po-vyrashhivaniyu-narkotikov-v-almatinskoj-oblasti/>

30.12.2025 В Актау сотрудниками полиции совместно со спецподразделениями проведены оперативные мероприятия, в ходе которых пресечена попытка незаконной перевозки наркотических средств. При получении почтовой посылки подозреваемые были задержаны при попытке скрыться. На месте происшествия обнаружена и изъята упаковка. Согласно заключению экспертизы, внутри находилось наркотическое средство **героин** общим весом около **400 г.** <https://polisia.kz/ru/politsiya-presekla-porotku-perevozki-narkotikov-v-mangistauskoj-oblasti/>

30.12.2025 В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, около одного из домов по улице Жумата Омашева в Экибастузе сотрудники подразделений по противодействию наркопреступности департамента полиции Павлодарской области при координации прокуратуры, по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержали 26-летнюю местную жительницу. При личном досмотре подозреваемой сотрудники полиции обнаружили в карманах ее одежды и в сумке 27 свертков, которые подозреваемая пыталась сбыть путем оборудования тайниковых закладок. Согласно проведенному исследованию, в свертках находилось наркотическое средство **синтетического происхождения** общей массой более **27 г.** <https://polisia.kz/ru/26-letnyaya-zakladchitsa-narkotikov-zaderzhana-v-ekibastuze/>

КЫРГЫЗСТАН

22.12.2025 ГКНБ в рамках мероприятий по противодействию коррупции в правоохранительных органах задержал гражданина Кыргызстана Ж.К.Т. при получении \$90 тысяч наличными. По данным госкомитета, Ж.К.Т. действовал совместно со своим сообщником — сотрудником службы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков МВД М.А.Ж. В ходе обыска автомобиля, принадлежащего Ж.К.Т., обнаружен и изъят полиэтиленовый пакет, обмотанный скотчем. Внутри находилось наркотическое вещество — **гашиш** общим весом **105 г.** https://24.kg/proishestvija/355500_180_tyisyach_zaozmazku_gknb_poymal_korruptsionerov_sdengami_inarkotikami/

22.12.2025 В Токтогуле правоохранительные органы задержали человека с наркотическим веществом. Сотрудники отдела по борьбе с наркотиками ОВД Токтогульского района задержали 41-летнего жителя Кара-Куля М.А. во время сбора дикорастущих наркотических растений. У него изъяли **10,22 кг конопли** в качестве вещественного доказательства, которые были направлены на судебно-химическую экспертизу. <https://topnews.kg/proishestvija/88338-muzhchina-priezhal-v-toktogul-sobirat-zapreschennoe-rastenie-ego-zaderzhali.html>

26.12.2025 В Иссык-Кульской области правоохранительные органы выявили у трех человек наркотики, оружие и боеприпасы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемым оказался житель Иссык-Кульского района, 2000 года рождения — К.К. При его задержании у него было найдено и изъято вещество с характерным запахом дикорастущей конопли. Изъятое вещество отправлено на судебно-химическую экспертизу, которая подтвердила, что это наркотик — концентрат **каннабиса**. Его чистый вес составил **270 граммов**. <https://topnews.kg/proishestvija/90374-u-zhitelej-issyk-kulja-nashli-narkotiki-oruzhie-i-boepripasy.html>

РОССИЯ

22.12.2025 В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий оперативники Мурманска получили информацию о причастности 47-летнего мужчины к сбыту наркотиков. Подозреваемого задержали около дома на Ростинской улице. При себе мужчина хранил целлофановые пакетики с порошкообразным веществом. Находку изъяли и отправили на экспертизу. Установлено, что в пакетиках хранилось около **200 граммов** наркотического средства, содержащего **альфа-PVP**. <https://b-port.com/news/350368>

23.12.2025 В ходе реализации оперативной информации сотрудники уголовного розыска проводили опрос ранее судимого 35-летнего мужчины. Внимание оперативников привлекла банка с характерным запахом. При осмотре его домовладения сотрудники полиции обнаружили и изъяли несколько мешков и пакетов, наполненных растительной массой. Экспертиза установила, что изъятое – **марихуана**, масса которой составила более **10 килограмма**. <https://мвд.рф/news/item/75572664/>

23.12.2025 Сотрудники ГУ МВД России по Нижегородской области в ходе реализации оперативной информации задержали в лесном массиве у деревни Объезд 36-летнего жителя Нижнего Новгорода, работающего менеджером по туризму. Полицейские установили, что мужчина решил заняться распространением оптовой партии синтетического наркотика. Он приобрёл психостимулятор и собирался забрать его из «закладки», закопанной в лесу, а затем реализовать мелкими партиями. При помощи служебно-розыскной собаки наркотик был обнаружен. Эксперты-криминалисты установили, что в закопанном свёртке находился почти **1 кг амфетамина**. <https://мвд.рф/news/item/75597153/>

23.12.2025 Деятельность наркосбытчиков пресекли сотрудники Ленского линейного отдела полиции Братского ЛО МВД России в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий. 43-летний житель п. Новая Игирма оборудовал тайники с наркотиками на территории г. Железногорск-Илимский и п. Новая Игирма. В ходе обысков по месту проживания, а также оборудованных тайников оперативники обнаружили и изъяли наркотические средства. Всего из незаконного оборота изъято более **2 кг** наркотиков **синтетического происхождения** <https://мвд.рф/news/item/75571246/>

24.12.2025 Оперативниками ОМВД России по Уфимскому району в ходе совместного профилактического рейда на 8-м километре автодороги Западный обход г. Уфы был остановлен автомобиль марки «Хендай» под управлением 26-летнего жителя Московской области. При досмотре транспортного средства и впоследствии, обследовав установленные тайники на территории Уфимского района и г. Уфы полицейские обнаружили и изъяли вакуумированные полимерные пакеты с неизвестным веществом общей массой более **5 кг**. Все изъятые вещества были направлены на исследование. По результатам лабораторного исследования было установлено, что вещества являются синтетическим наркотиком **мефедроном**. <https://мвд.рф/news/item/75649822/>

25.12.2025 В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведённых 17 декабря на одной из улиц Владикавказа, были задержаны двое граждан Российской Федерации. При личном досмотре, а также при осмотре места задержания полицейские обнаружили и изъяли наркотическое средство синтетического происхождения - **метадон**. Изъятое вещество направлено на экспертизу, получены заключения, подтверждающие его наркотический характер. По оценкам специалистов, изъятое количество метадона эквивалентно более **600 разовым дозам**, каждая из которых представляет серьёзную угрозу жизни и здоровью человека. <https://мвд.рф/news/item/75670394/>

28.12.2025 В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудники УМВД России по Рязанской области в деревне Турлатово Рязанского района оперативники остановили автомобиль, в котором находились 35-летний житель этого района и 33-летний житель города Рязани. При обследовании салона автомобиля, а также в ходе дальнейших оперативных мер полицейские изъяли большое количество свертков с наркотиками: в них содержалось более **557 граммов** синтетического **гашиша** и **77 граммов метадона**. <https://мвд.рф/news/item/75834218/>

29.12.2025 Сотрудники УМВД и УФСБ России по Рязанской области задержали 30-летнего жителя деревни Клоково, организовавшего лабораторию по производству синтетических наркотиков. В ходе обысков оперативники изъяли в Клоково **20 кг прекурсоров**, в Сынтуле **355 г** готового наркотика (производное **N-метилэфедрона**), лабораторное оборудование, противогазы, упаковочные материалы и жидкости. https://ryazannews.ru/fn_1779136.html

29.12.2025 Наркополицейские ОМВД России по Чегемскому району на окраине с. Шалушка в момент поднятия тайниковой «закладки» задержали ранее судимого 41-летнего жителя Краснодарского края. При осмотре места происшествия полицейские обнаружили полимерный пакет с кристаллическим веществом бежевого цвета. Согласно заключению эксперта, изъятым является наркотическое средство **N-метилэфедрон** общей массой **999 г**. <https://мвд.рф/news/item/75999518/>

30.12.2025 В результате отработки имевшейся оперативной информации сотрудники ГУ МВД России по г. Москве задержали 36-летнего жителя Астраханской области. При личном досмотре полицейские изъяли у приезжего мужчины 40 свертков с веществами общей массой около **80 граммов**. Исследование части изъятого установило, что в нем содержится наркотическое средство **мефедрон**. В ходе обыска в квартире подозреваемого на территории подмосковного города Видное сотрудники полиции обнаружили емкость с аналогичным наркотиком массой более **860 граммов**. <https://мвд.рф/news/item/76020551/>

30.12.2025 Полиция задержала в Республике Тыва наркодилера, который собирался провезти в Сахалинскую область партию гашиша. Чтобы без проблем доставить наркотики в островной регион, злоумышленник проглотил капсулы с запрещенным веществом. Выйти на продавца удалось благодаря аресту одного из потребителей. 15 декабря 2025 года стражи порядка задержали и арестовали 41-летнего жителя поселка Каа-Хем Республики Тыва. При себе у мужчины было **19 г гашиша**. Вероятного поставщика наркотиков задержали. Во время медицинского освидетельствования врачи обнаружили у него в брюшной полости многочисленные инородные тела. После

опорожнения желудка медики достали 16 капсул, внутри которых был **гашиш**. Общая масса наркотика составила **55 г**. <https://citysakh.ru/news/124533>

УЗБЕКИСТАН

22.12.2025 Сотрудниками органов внутренних дел были проведены оперативные мероприятия. В частности, в Шайхантахурском районе был задержан мужчина по имени Азиз, который пытался продать **750 единиц** сильнодействующего препарата "**Прегабалин**" за 30 миллионов сумов. Кроме того, при обыске его дома удалось выявить и изъять ещё **12600 единиц** этого же сильнодействующего препарата. Аналогичным образом в Янгихаётском районе были задержаны несколько лиц, которые были также связаны с распространением сильнодействующих препаратов. В общей сложности было изъято **654 единиц** различных **сильнодействующих препаратов**. <https://upl.uz/incidents/58944-news.html>

25.12.2025 Сотрудники таможенных органов провели ряд мероприятий, направленных на пресечение ввоза в Узбекистан сильнодействующего вещества "сибутрамин". В частности, в Международном аэропорту города Ташкента имени Ислама Каримова был выявлен пассажир авиарейса "Стамбул-Ташкент", который пытался через "зелёный" коридор пронести контрабандное кофе для похудения, на общую сумму 33 миллиона сумов. Всего было выявлено **2000 упаковок** кофе. Согласно заключению экспертизы, в данном кофе содержалось сильнодействующее вещество "**сибутрамин**", однако на упаковке об этом сказано не было. Аналогичным образом, на приграничном таможенном посту "Фергана" гражданин попытался ввезти в Узбекистан **360 единиц** кофе для похудения, общей стоимостью 7,2 миллиона сумов. В нём также было выявлено сильнодействующее вещества "**сибутрамин**". <https://upl.uz/incidents/59039-news.html>

25.12.2025 Сотрудниками органов внутренних дел были проведены оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых удалось установить личности владельцев Telegram-канала и Telegram-бота, связанных с торговлей запрещёнными веществами. При обыске у них удалось выявить 4 мобильных телефона, 3 компьютера, различные банковские пластиковые карты и SIM-карты мобильных операторов. На телефонах были выявлены 95 тысяч транзакций на различных площадках по торговле криптовалютой, на общую сумму 2 миллиона 375 тысяч долларов США. Также в доме одного из них удалось выявить **550 единиц психотропных препаратов**. <https://upl.uz/incidents/59018-news.html>

25.12.2025 Сотрудниками СГБ, совместно с сотрудниками таможни, было проведено специальное оперативное мероприятие по пресечению ввоза в Узбекистан крупной партии наркотических веществ. На приграничном таможенном посту "Навои", расположенном в Ташкентской области, был остановлен и проверен автомобиль "LADA Largus", которым управлял житель Бухарской области, 2000 года рождения. При проверке его автомобиля выяснилось, что он перевозил в автомобиле коробку передач от автомобиля "Газель", внутри которой был тайник с наркотиками. Всего удалось выявить и изъять **2,3 кг** синтетического наркотического вещества "**Мефедрон**". <https://upl.uz/incidents/59037-news.html>



CENTRAL ASIAN REGIONAL INFORMATION AND COORDINATION CENTRE FOR COMBATING THE ILLICIT
TRAFFICKING OF NARCOTIC DRUGS, PSYCHOTROPIC SUBSTANCES AND THEIR PRECURSORS
ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ КООРДИНАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО БОРЬБЕ
С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

АВСТРАЛИЯ

30.12.2025 В международном аэропорту Сиднея задержана 40-летняя жительница пригорода Бонниригг, которая пыталась ввезти в Австралию крупную партию метамфетамина, замаскировав ее под чайные пакеты. Инцидент произошел во время планового досмотра багажа прибывшей пассажирки. Офицеры обнаружили 18 вакуумных пакетов с надписью «чай», внутри которых находилось кристаллическое вещество. Предварительный анализ показал, что это **метамфетамин**. Общий вес изъятого наркотика составил около **15 килограммов**.
<https://www.pravilamag.ru/news/society-news/30-12-2025/764205-v-aeroportu-sidneya-devushka-pytalas-provezti-15-kg-narkotikov-pod-vidom-chaya-ulun/>

ГРУЗИЯ

31.12.2025 Сотрудники МВД Грузии 30 декабря задержали крупную партию наркотиков. Задержан гражданин Ирана, который на грузовом автомобиле через соседнюю страну ввёз в Грузию **157 кг героина**. Наркотики были запакованы в мраморные плиты. <https://www.interfax.ru/world/1065931>

ИРАК

25.12.2025 Органы безопасности Курдистанского региона объявили об изъятии около 672 килограммов наркотиков и задержании десятков подозреваемых в торговле и пользователей в операциях, проведённых за последние шесть месяцев. В заявлении Совета Безопасности курдов говорится, что общая сумма изъятия составила примерно 672 кг, из которых **167 кг марихуаны, 194 кг кристаллического метамфетамина, 57 кг героина, 25 кг гашиша, 14 кг опиума, 14 кг кокаина и 201 кг таблеток каптагона**. Кроме того, силы безопасности изъяли **6000 таблеток эфедрина и 3253 капсулы трамадола**. Антинаркотические подразделения, совместно с соответствующими органами, также изъяли **197 кг** кристаллического **метамфетамина** за пределами Курдистанского региона.
<https://shafaq.com/en/Kurdistan/Anti-drug-crackdown-yields-672-kg-seizure-across-Kurdistan>

КАНАДА

30.12.2025 В ходе двух фактов в аэропорту Торонто удалось изъять властям **53 килограмма кетамина** и около **12 килограммов кокаина**, сообщают пограничные службы. Большое количество кетамина было изъято таможенниками у путешественника, прибывшего в Пирсон рейсом из Германии. Кокаин был обнаружен в ходе проверки путешественника, прибывшего рейсом из Ямайки.
<https://www.insauga.com/major-drug-busts-on-same-day-turn-up-cocaine-and-ketamine-at-toronto-peacock-airport/>

30.12.2025 Шесть человек были арестованы в рамках трёхмесячного расследования, которое привело к крупным изъятиям наркотиков и наличных по всему Онтарио,

сообщили во вторник полиция. Расследование подозреваемой торговли кокаином началось в октябре и завершилось изъятием 135 000 долларов наличными, **102 кг кокаина** и огнестрельного оружия в совместной операции, возглавленной полицией Йорка (YRP). <https://www.cp24.com/local/york/2025/12/30/more-than-100-kg-of-cocaine-seized-across-ontario-police/>

МАЛАЙЗИЯ

21.12.2025 Сотрудники Департамента по борьбе с наркотиками нанесли серьёзный удар по наркоторговле после одного из крупнейших изъятий наркотиков в истории. Было изъято более 18 тонн наркотиков на сумму 1,53 млрд ринггитов, а шесть человек — трое местных мужчин и три иностранки — были задержаны в ходе серии рейдов в долине Кланг 16 декабря. Известно, что международный фармацевтический синдикат действовал с апреля, обслуживая зарубежный рынок, в частности восточные страны. В ходе рейдов была обнаружена огромная лаборатория по переработке наркотиков, расположенная в трёхэтажном бунгало в Черасе, а также различные помещения, где хранились наркотики. В ходе четырех рейдов было изъято **3738 кг кокаина и 14,46 тонн кетамина**. https://www.thestar.com.my/news/nation/2025/12/21/rm15bil-global-drug-ring-crippled#goog_researched

США

23.12.2025 Следователи округа Кинг сообщают, что секретное трёхмесячное расследование в отношении регионального поставщика наркотиков завершилось в этом месяце изъятием сотен фунтов наркотиков — крупнейшей операцией по делу о наркотиках, которую когда-либо зафиксировала офис шерифа. В ходе обыска было обнаружено **97 кг метамфетамина, 2,3 кг героина** и 89 780 долларов наличными. <https://www.king5.com/article/news/crime/king-county-largest-drug-bust-ever/281-38382d42-67c8-47bc-a93c-38b71db3c4cd>

ФРАНЦИЯ

22.12.2025 В течении нескольких недель сотрудники Frontex вели наблюдение за рыболовецким судном. Благодаря этим постоянным усилиям было изъято более **4 тонн кокаина** и арестованы десять подозреваемых, связанных с греческой преступной сетью. 14 декабря ВМС Франции перехватили судно в Карибском море, завершив сложное международное расследование. Десять подозреваемых, связанных с греческой преступной сетью, были арестованы, что ознаменовало завершение скоординированных усилий, предпринятых греческими властями при поддержке Frontex в тесном сотрудничестве с Европолом. <https://www.frontex.europa.eu/media-centre/news/news-release/weeks-of-monitoring-lead-to-major-cocaine-seizure-with-key-frontex-support-yKYUI0>